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Шановна пані Альоно!

Департаментом з питань захисту прав дітей та забезпечення стандартів 

рівності Національної соціальної сервісної служби України розглянуто Ваш 

запит на публічну інформацію, який надійшов від Міністерства соціальної 
політики України (далі – Мінсоцполітики),  стосовно надання статистичних 

даних щодо домашнього насильства та в межах компетенції повідомляємо.
Нацсоцслужбу утворено як центральний орган виконавчої влади 

постановою Кабінету Міністрів України від 26.08.2020 № 783 „Деякі питання 

Національної соціальної сервісної служби України”.
Виконання своїх повноважень та функцій Нацсоцслужба розпочала 

відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 23.12.2020 

№ 1619 „Питання Національної соціальної сервісної служби”.
Враховуючи зазначене, інформуємо, що Нацсоцслужба обліковує 

інформацію щодо кількості звернень стосовно домашнього насильства згідно з 
встановленими Нацсоцслужбою формами оперативної звітності, починаючи з 
2021 року.

Відповідно до спільного наказу Мінсім’ямолодьспорту та МВС від 

07.09.2009 № 3131/386 „Про затвердження Інструкції щодо порядку взаємодії 
структурних підрозділів, відповідальних за реалізацію державної політики 

щодо попередження насильства в сім’ї, служб у справах дітей, центрів 

соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді та відповідних підрозділів органів 

внутрішніх справ з питань здійснення заходів з попередження насильства в 

сім’ї”, зареєстрованого в Мін’юсті 30.09.2009 за № 917/16933, структурні 
підрозділи, відповідальні за реалізацію державної політики щодо попередження 
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домашнього насильства Автономної Республіки Крим,  обласних, Київської та 

Севастопольської міських державних  адміністрацій  забезпечують  збір  даних 

про випадки домашнього насильства та щокварталу надсилають її до 

Мінсоцполітики. 
За інформацією Мінсоцполітики, у ІV кварталі 2019 року до суб’єктів 

взаємодії, які здійснюють заходи щодо попередження та протидії домашньому 

насильству та / або насильству за ознакою статі, надійшло 35 524 звернення щодо 

випадків домашнього насильства, а у І кварталі 2020 року – 15 262 звернення.
Разом з тим, у ІV кварталі 2019 року соціальними послугами з приводу 

вчинення домашнього насильства було охоплено 7 096 осіб, а у І кварталі          
2020 року –  8 390 осіб.
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